
深圳保税区办理出境产品退运的处理方法

产品名称 深圳保税区办理出境产品退运的处理方法

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市坪山新区深圳出口加工区兰金十一路成城
发工业园A栋601号

联系电话 15818752481 13028866099

产品详情

退运返修复出口  出口退运  保税维修 退运报关 报关进口 售后返工

33、有一种感觉总在失眠时，才承认是相思有一。

34、焦虑会失眠，难过会失眠，心烦会失眠，现在连开心都会失眠了。

深圳保税区办理出口货物退运处理方法详细内容

当出口货物发生退运时，该怎么退运呢？

 一，*要确定到底是退运还是返修

1，如果退运是指出口的货物因为货物的原因客人不满要求退货，只用退回来。如果是是退运,那么就涉
及退税、退关,外汇的问题。 

2，返修是指出口到国外的货物在保修期内由于质量的原因要求退运回来返修然后再发往国外，如果是返
修就非常简单了，*任何，只要您找深圳浩通问题会迎刃而解的。

 二，案例分析

  国内一工厂出口一批机器到欧洲，一年后客户发现有的产品出现不良。客户要求退运回工厂维修，但
由于该批货物已经出口*过一年，不能按退运报回国内维修的。（因商检这一关就很难过关）*不用说海
关，这样看来说，工厂只能选择一般贸易增税进口或其他方式回到国内维修，然后再出口到国外。这样
一来将会给工厂带来很多不便，时间上、单证上、外汇上、而且会占用工厂的大量资金。

  三，常规解决方案



1，退运

  这属于货物返修操作流程.（出口货物必须在出口一年之内）进口报关时要出具出口时的报关单并且向
海关交纳一定的*金,如果没有交纳*金按退运货物处理的话,到时货物就不能复出口了.补修完后货物出口报
关需提供单据:,装箱单,进口报关单,海关申请书,返修合同,等等，这样操作下来的话，其它不用说，光在时
间上就得要3-5个月。

2，返修

1.复进口后再出口给客户.境内关外的功能进行返修。

2.复进口后不出口给客户.已到手的出口退税就不用还税所了.

你需要办理的事情有:

A.先到商检办理一份质量不合格的(这是货到口岸后商检部门才去办的),所需资料:原出口关单,合同,,装箱
单,双方办理退货的协议书等(因为可能有地方差异所以建议在退货前先到当地商检了解一下,我这里没有
把全部的单证都列下来)

B.到当地的税所或外管局出一份已退税可未退税的,以便到时向海关提交.

C.当你和外商的退货协议,商检的质量不合格,税所的等都出来以后,再向海关提交原出口的报关单,合同,,核
销单,装箱单,进口的装箱单,报告以及上面所提的三份单.(这是我们当地所需的资料,各地关区可能有所不同
,需要再到当地海关了解).当然如果是情况2的话,所出口退了的税合在下一批税中补给税所

 保税区出口退运简单流程图：

 被退运——返回香港——运送保税区——技术工人——检修完毕——运送码头——出口目的国

 有几点需要注意：

1、在货物运转至香港的时候，提前做好到货通知，尽快安排车辆转走，避免押夜造成不必要的费用，如
果是散装何货物，可以进行拼车，节省费用。

2、检测维修过程，尽量采用保税区内合作企业的生产线和技术工人，*是具有大批电子3C、焊锡、主板
、机械等技术工人，能基本应付市场常见的产品检修。

3、切忌急病乱投医，找一些不具备退运检修的企业，一是*被海关查验，一旦出现问题，将无限增加你
的成本；二是检修技术和检修设备落后，不具备单检修的能力。

深圳保税区办理出口货物退运处理方法

出口退运了，当然这个确实很麻烦，因为当时是报关出口出去的，而且出口缴的税的，也许

 退税手续都办完了。

 而且退运多少也会产生一些影响的，所以要怎样让影响降到甚至没有影响的：

 看我的分析：

1、想向海关申报退运会不会对公司造成影响？ 



 这个就是，只要你如实申报、正常操作，不瞞报任何相关事项，一般是不会有影响的。 

2、想不缴税退运可以吗？ 

 针对这一点海关是有要求的，不是所有的都可免税退运 

3、没有不合格检测报告怎么退运报关？

 检测报告一般要国外第三方机构提供的正本，而且要是质量问题哦。

 很多情况都是国外无法提供，或者国外不愿意配合。 

4、国内是否可以出具不合格检测报告？

 可以，但是费用不低，而且时间相对较长。 

5、退运报关费用怎么收？ 

 退运比一般贸易困难，收费也会相对高，具体费用还是要货物具体情况。 

 当然，现在也有针对退运可以返修的地方，这个也是可以考虑的。

国外货物进口的货跟国内生产的说明书需要做简单加工或包装在一起，一起出口国外，这时候好的选择
之一就是把国外过来的货运到深圳出口加工区保税仓库，国内生产的包装或说明书也一般贸易报关出到
加工区保税仓，利用深圳出口加工区保税仓库海关批准其具有保税加工，分拣，更换包装，退运维修的
功能，免税加工，详细操作流程如下：

国内货物出口到目的国，因产品包装、质量不符合设计要求，需要退回原制造工厂更换包装、零件或重
新检测、调试并实施简单修理，后将正确货物交到客户手中。

※项目内容

 更换商品大、小包装，

 更换商品标签、条码，

 更换商品零、部件，

 商品检测、调试及修理，

 套装商品重新组配。

深圳保税仓库 ：

保税仓是指专站存放经海关核准的保税货物的仓库。这种仓库于存放供来料加工、进料加工复出口的料
件，暂时存放之后复运出口的货物和经过海关批准缓办纳税手续进境的货物。我国的保税仓库主要有3种
类型：

 （一）、转口贸易保税仓库。转口贸易项下的进出口货物可以免征进出口关税和其他税收；如果需要
改变包装、加刷唛吗，必须在海关下进行。



 （二）、加工贸易备料保税仓库。来料加工、进料加工项下存入保税仓库的免税进口的备用物料，经
过海关核准之后提取加工复出口的，海关将根据实际出口数量征收或者免征原进口物料的关税。

 （三）、 寄售维修保税仓库。为引进的技术设备提供售后服务进口的维修零备件，可以免办纳税进口
手续存入保税仓库。

深圳出口加工区保税仓库可开展的业务：

1、出口货物入区即可退税

2、替代香港存储暂进口货物，转口贸易货物，待售货物，保税商品展示

3、替代香港进行出口拼柜，进口拆柜，*配送，深度分销

4、*贸易退港返修保税加工检测、维修后再出口业务

5、保税简单加工包括改箱、贴标签、分级分类、分拆分拣、分装、组合包装、打膜、加刷码、刷贴标志
、更换包装、拼装、拆拼箱等具有商业增值的性作业

6、替代香港一日游，完成国货出口（退税）复进口物流业务（当天完成）

出口货物因为包装/标签不合格、质量不合格、售后服务等一些原因要退回国内的怎么办？什么方案省时
间、节省成本？

中国是世界*出口国，出口货物非常多，由于各种原因，难免出现退货及退运的问题，退回国内维修后再
次复出口，一时无法解决，怎么办？在国外进行维修，价格太昂贵的同时又没有技术人员，怎么办？

退运进出口，是指货物因质量不良或交货时间延误等原因，被国外买方拒收退运或因错发、错运造成的
溢装、漏卸而退运的情况。

一、退运货物范围

货物进出境后，有下列情况之一的，可由发货人或收货人向海关申请办理退运手续：

（一）质量不合格，且双方达成书面退运协议；

（二）货物的型号与购货合同的规定不符，且双方达成书面退运协议；

（三）错发、错运而造成的溢装、漏卸而退运的货物；

（四）海关按国家规定责令退运的货物。

退运/退运返修货物，分为以下几类，不同退运情况操作模式不同

1）出口退运（进口货物，由于各种问题，需要退运到国外或者香港）

2）出口返修（进口货物，由于质量问题等等，需要到国外返修，修好再进口到国内）

3）进口退运（出口货物，由于各种原因，不得不退回国内）

4）转口退运（出口货物，由于各种原因，需要从出口国转到其他国家）



5）进口返修（出口货物，由于出口货物有质量问题，需要返修好后，再出口）

三、我公司进出口退运清关，主要代理以下情况

1、进口货物，不能清关，退运至出口国或者香港

2、进口货物，由于质量问题，到国外返修，出口报关及进口报关

3、出口货物，由于质量问题，退运回国内（办理免税退运进口）

4、出口货物，由于质量问题，到国内返修（报进保税区维修，再出口）

5、出口货物，退运至宁波港，直接出口到*三国退运相关费用，要根据具体实际货物而定，操作难易程
度而定！

四、到货前要完成以下程序，也是很多客户关心的退运流程问题

1、准备好退回资料：退运报告、退运协议、退运合同、和装箱单（由外方做好提供）

2、准备好原出口资料：原出口时的报关单、合同、、装箱单

3、已打结汇，需有出口的结汇报关单，退税报关单、核销单。

4、如已收汇核销，由出口商向申请并填制“出口核销退运情况申报表”，由出具“已冲减出口收汇核销
”。并办理好相关的结汇退税手续。已退的税，要先补交回去。

5、机构出具的货物质检不合格（是退运回来的条件）。可由外方让质检公司办理；也可与我沟通后，等
退到港后，由港口这边的质检公司出具。

6、正本提单 退运货物先递交海关审批，海关批完后，再由商检局审批，方可做单申报。

退运进口通关手续

原出口货物退运进境时，原发货人或其代理人应填写进口货物报关单向进境地海关申报，并提供原货物
出口时的出口报关单，以及保险公司、承运人溢装、漏卸的等有关资料。原出口货物海关已出具出口退
税报关单的，应交回原出口退税报关单或提供主管出口退税的税务机关出具的《出口商品退运已补税》
，海关核实无误后，验放有关货物进境。

原出口货物退运进口，经海关核实后不予征收进口税款，但原出口时需要征收出口税的，原征出口税款
不予退还。

退运出口通关手续

因故退运出口的进口货物，原收货人或其代理人应填写出口货物报关单申报出境，并提供原货物进口时
的进口报关单，以及保险公司、承运人溢装、漏卸的等有关资料，经海关核实无误后，验放有关货物原
进口货物退运出口时，经海关核实后可以免征出口税，但已征收的进口关税，不予退还。

科普：一般贸易多适用于：生产原料，机械生产流水线，等大宗高*货物。

退运需要注意哪些事项呢？



1、退运产品新旧都可以，但是一定要确定新旧的程度，新有多新，旧是有多旧的。

当然如果实在太旧的，很*被当成洋垃圾被扣货的，所以这个风险是一定要提前注意的。

2、确认到每个产品是否都有立完整的包装。比如包装的完整程度。

3、退运货物是因为产品质量本身问题，不能是以翻新为目的，不改变产品本身的性质相关。

4、货物外包装上面相关唛头型号显示与实际包装内产品应是相符的。

5、维修更换的零部件不能再带进国内，需作拉圾处理或出香港。

35、失眠已泛滥成灾。最好把我憔悴死，这样不心烦。

36、离别是暂时的，共度人生是永远的，离别滋生相思情，使我们的爱情更炽热。
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